
  

 

Listopad  2023                                              měsíčník   ČÍSLO 11 

Zveme všechny rodiče s dětmi u příležitosti 1. neděle adventní  

k rozsvěcení vánočního stromu 
u  Společenského domu v Mořkově,  

které se uskuteční v neděli 3. 12. 2023 v 16:00 hod. 
 

Vystoupí děti z MŠ Mořkov. 
 

Součástí programu bude také již tradiční posílání  
přáníček Ježíškovi pomocí balonků.  

 

Každé dítě na místě obdrží balonek - výdej do 15:50 hod.  
 

Pro dospělé bude i něco na zahřátí. 
 

Srdečně zvou pořadatelé MO KDU-ČSL Mořkov 
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Vážení spoluobčané, 
 

v říjnu se nám podařilo vysoutěžit zhotovitele fotovoltaické elektrárny na budově základ-
ní školy.  
Elektrárna má plánovaný výkon 27 kWp a její součástí jsou baterie o celkové kapacitě 23,2 
kWh. Nejvýhodnější nabídku podala firma S WHG s.r.o. se sídlem Ořešská 873, Řeporyje, 
155 00 Praha 5, IČO: 63321271, která nabídla celkovou cenu s DPH 2 389 771 Kč. Na rea-
lizaci dostaneme dotaci od Ministerstva životního prostředí ve výši 890 102,41 Kč. Střecha, 
na kterou se plánuje tato elektrárna umístit, vykazuje značné technické nedostatky (lepenka 
je popraskaná a má mnoho bublin). Proto jsme se rozhodli ještě před realizaci fotovoltaické 
elektrárny tuto střechu opravit. Předpokládáme, že oprava střechy i instalace FVE bude ho-

tová do konce tohoto roku. Jsem rád, že tento projekt je realizován právě na střeše ZŠ Mořkov, která může da-
ta z FVE použít ve výuce ekologie nebo finanční gramotnosti.  
 

Schválili jsme smlouvu opravy Papákova potoka, kterou řešíme s Lesy ČR s. p. Obec se na této investici bu-
de podílet částkou 2,5 mil Kč. Lesy ČR vypíší výběrové řízení, jímž budou hledat zhotovitele. Předpokládaný 
termín převzetí staveniště je 1. 3. 2024.  
I přes skutečnost, že jsme měli několik zájemců o pacht areálu koupaliště, výletiště, kempu a restaurace, žádný 
z nich nedal finální nabídku. Budeme nadále hledat nového pachtýře. V případě zájmu nebo dotazu se prosím 
obraťte na e-mail starosta@obec-morkov.cz nebo telefon 734 569 149. 
                                 Adam Kučera, starosta obce 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi na tomto místě poděkovat 
ještě veřejně členům JSDH Mořkov. 
Společně s nimi a starostou obce 
jsme letos zazimovali brouzdaliště a 
díky společnosti KON-KYS jsme 
našli řešení, jak do budoucna usnad-
nit i jeho přípravu na budoucí sezo-

nu. Pro představu celé brouzdaliště se musí vyčerpat, 
odstranit nánosy a spadané listí, odpojit všechnu techno-
logii, brouzdaliště znovu napustit do 3/4, aby nedošlo k 
jeho vzedmutí a samozřejmě zabezpečit všechny výpus-
ti a kanálky, aby nedošlo k jejich zanesení. Došlo také k 
odpuštění velkého bazénu a jeho zazimování včetně vy-
zdvižení motorů v technologické části, aby nedošlo k 
jejich případnému poškození. 
  
V návaznosti na změnu ve shromažďování a třídění odpadu si vás dovoluji požádat o změnu v ukládání tzv. 
Tetrapaku  - krabice od mléka se spolu s obaly od džusů nebo třeba stolního vína řadí k nápojovým kartonům 
a jejich ukládání  je tedy nutné do modrých kontejnerů na papír. Díky za spolupráci.  
 
Je nám líto, že jsme museli zrušit lampionový průvod v předvečer státního svátku z důvodu nepříznivého po-
časí, věříme, že se nám jej podaří uskutečnit v příštím roce a to již v úzké spolupráci s naší ZŠ a MŠ Mořkov. 
 
Na počátku měsíce prosince nás čeká několik tradičních akcí, na které vás srdečně zveme. 
 
2. 12. 2023 v 14 hod. Mikulášská nadílka s pohádkou v Orlovně Mořkov 
3. 12. 2023 v 16 hod. Rozsvícení vánočního stromu s posíláním přáníček Ježíškovi 
7. 12. 2023 - 10. 12. 2023 Výstava Betlémů v Orlovně Mořkov - tady se na vás obracíme s prosbou o zapůjče-
ní vašich betlémů pro zpestření adventního času v naší obci. Příjem betlémů proběhne v úterý 5. 12. 2023 od 
10 hod. do 18 hod.  
10. 12. 2023 se můžeme těšit na Adventní koncert žáků naší ZŠ a MŠ Mořkov, který se uskuteční ve Spole-
čenském domě. 
 
 

Jiří Navrátil, místostarosta obce 

mailto:starosta@obec-morkov.cz
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Životní jubilea občanů Mořkova v listopadu 2023 

50 let  Marcela Goldová  Jana Machová  Tomáš Kučera 
 
  Markéta Jančálková 
 
 
 
   

55 let  Erika Pítrová 
 
 
 
 

70 let  Libuše Kořenková  Dagmar Zátorská  Jan Zubík 
 
    
 

75 let  Zdenka Macháčová  Ladislav Urban  Zdeněk Černoch 
 
 
 
 

81 let  Eliška Kudělková  Eva Pítrová   Miroslav Černoch 
 
 
 
 

83 let  Věra Rýcová 
 
 
 
   

85 let   Zdenka Kyselá 
 
 
 
 

86 let  Anna Mičková 
 
 
 
 

91 let  Anna Kyselá   Růžena Macháčová 
 
 
 
 

93 let  Alžběta Mičková 

Narodila se 
 

Viktorie Zbořilová 
Leticie Žáková 

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte.  
 

Viktorii a Leticii 
přejeme do života hodně lásky, štěstí a radosti. 

 

Úmrtí 
 

   Vojtěch Kříž ( 36 let )     Zdeněk Černoch ( 77 let ) 

 

   Stanislav Křesina ( 66 let )  Jiřina Kučerová ( 89 let )   
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Zprávičky ze školky 

 

PODZIMNÍČEK 

Podzim jsme s dětmi přivítali tradič-

ním hledáním Podzimníčka a jeho 

pokladu. Nechybělo ani plnění úko-

lů, které Podzimníček dětem zane-

chal v okolí školky. Chodby v ma-

teřské škole pak vyzdobili Podzim-

níčci, které si děti vyrobily doma 

společně s rodiči. 

Za sladký poklad děkujeme nejen 

Podzimníčkovi, ale hlavně manže-

lům Martině a Olinovi Kuncovým. 

 

 

DRAKIÁDA 

Nedílnou součásti podzimních 

radovánek je i DRAKIÁDA.    

Letos nám sice vítr moc nepřál, 

ale i přesto se nebe nad polem     

u mateřské školy rozzářilo spous-

tou veselých draků! 
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Zprávičky ze školy 

Projekt 72 hodin  

V letošním roce jsme se opět zapojili do projektu 

72 hodin, jehož cílem je realizovat akci, která 

pomůže druhým, přírodě a okolí. Téma jsme zvo-

lili: Příprava vysazeného lesa na zimu. Naučná 

stezka o včelách.  

Cíl projektu se nám podařilo splnit. Připravili 

jsme náš lesík na zimu - vystříhali ostružiní, ná-

letové rostliny. Vysadili jsme motýlí keř, aby-

chom v létě mohli pozorovat motýly. Vysbírali 

jsme igelitový pytel odpadků. Na závěr akce 

jsme opekli špekáčky. Moc nás těší, že pomohli i 

rodiče. 

Včelí stezka se dětem ze školní družiny moc líbi-

la. Připravily ji děvčata z 8. třídy. Společně luštili 

křížovky, hráli kvarteto, skládali 3D puzzle. 

Ve škole jsme vysadili ovocné stromy. 

Výsledkem našeho snažení bylo mnoho úsměvů, radosti a dobrých pocitů z prospěšné práce. 

Více fotografií na FB školy. 

                   Lenka Kociánová - koordinátorka projektu 

Mořkovští Šikulové v Ostravské televizi 

V úterý 3. 10. se žáci 3. - 5. třídy zúčastnili natáčení 

pořadu Šikulové. Velká výzva zněla: Vyrobte ubrus a 

prostírání pro slavnostní příležitost.  

Úkoly děti zvládly na jedničku. Stříhaly šablonky, 

malovaly na plátno, vyráběly stojánky na ubrousky, 

kreativní podtácky. Prostě dokázaly, že malé ruce 

dokáží velké věci. 

Natáčení si děti moc užily a odvezly si pěkné dárky. 

Vysílání v České televizi proběhne v prosinci.  

Více fotografií na FB školy.            

 

    Lenka Kociánová 
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Oznámení kadeřnice Blanky Ritzové. 
 

Oznamuji občanům, že provozovna  
 

kadeřnictví v Mořkově bude  
 

od 15. listopadu 2023 do 4. prosince 2023 
 

 uzavřena. 
 

Děkuji za pochopení. 

 
Vyčistím sedačky, čalounění,  

 
koberce, interiér automobilů. 

 
 

Jiří Marek  
tel. 739 640 626 

 
 

IČO: 08842311 

 

Restaurace Kunc  
 

Přijme číšníka, servírku na plný pracovní úvazek nástup od 1. 12. 2023 
 

Info:Mobil:731162067 
Kuncová Martina 

 
Uklízečku 2 x v týdnu jen úklid restaurace. Od 1. 12. 2023 

 
Pomocnou sílu k nádobí. Od 1. 1. 2024 

 
Platební podmínky  podá vedoucí v Restauraci Děkujeme moc  

 
Oznámení občanům: 

 
 
 

Vedení akciové společnosti  
HORAL MOŘKOV a.s.,  

Životice u Nového Jičína 103  
 

upozorňuje občany na každoroční  
výdej naturálií (pšenice, oves), který proběhne 
v čase od 8:00-12:00 hod. v těchto termínech: 

 
středa ( 1. 11. , 8. 11. , 15. 11. 2023), 

 
sobota ( 4. 11. , 11. 11. 2023). 

 

Hotovostní vyplácení pachtovného za rok 2023 

 

 bude probíhat v měsíci leden – březen 2024,  

 

a to každou středu v čase od 8:00 – 12:00 hod.,  

 

příp. dle telefonické dohody na tel.č. 556759367. 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 11/2023, vydáno dne 5. 11. 2023. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 


